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SUPUESTO 3.2 

La sociedad TECNISA presenta los siguientes movimientos en relación a las 

cuentas de existencias, correspondientes al ejercicio 20X5: 

 

  Unidades monetarias 
MATERIAS PRIMAS   
Inventario inicial 3.560 
Compras 38.130 
Salidas a producción (38.420) 
Inventario final 3.270 
MATERIAS AUXILIARES   
Inventario inicial 784 
Compras 5.344 
Salidas a producción (5.554) 
Inventario final 994 
PRODUCTOS EN CURSO   
Inventario inicial 3.164 
Costes del ejercicio 70.150 
Producción terminada (70.320) 
Inventario final 2.994 
PRODUCTOS TERMINADOS   
Inventario inicial 2.076 
Entrada almacén 63.724 
Coste de la producción vendida (63.100) 
Inventario final 2.700 

 

Además, la sociedad ofrece los siguientes saldos: 

  31-12-20X4 31-12-20X5 
Clientes 3.250 4.120 
Efectos comerciales a cobrar 1.100 970 
Proveedores 2.580 2.160 
Efectos comerciales a pagar 4.055 3.745 

 

 

Se sabe además que las ventas del periodo totalizaron 101.860 u.m. 

 

SE PIDE: Determinar el periodo medio de maduración de la TECNISA. 


